
Ata nº 001/2025 

ATA DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA e 
FINANÇAS E ORÇAMENTO  

Aos 07 (sete) dias do mês de janeiro de 2025, às 11:00h, no Plenário da Câmara 
Municipal de Vereadores de Santa Cruz do Capibaribe/PE, sob a presidência do Exmo. 
Sr. Vereador José Augusto Maia Junior, estiveram presentes os seguintes Vereadores: 
Jéssyca Mônica de Lima Cavalcanti, José Adilson Vitorino da Silva (Adilson 
Bolsonaro), Emanuel Souza Ramos, Tallys Augusto de Lima Maia, José Soares Correia, 
Gilson José Julião, Inácio Marques Vieira (Dr. Nanau),  José Cristóvão da Silva 
(Cristovão Bomba). DELIBERAÇÃO: Após a leitura dos ofícios de indicação das 
lideranças de Bancada, o Senhor Presidente passou os trabalhos desta reunião aos 
membros da Comissão de Legislação e Justiça. Após a abertura da Reunião da 
Comissão o Vereador Adilson Bolsonaro colocou seu nome para relatoria, porém os 
demais membros da Comissão não aceitaram, por fim, aprovaram por unanimidade a 
seguinte composição: Tallys Maia – Presidente, Emanoel Ramos – Relator, Adilson 
Bolsonaro – Secretário e Irmão Soares – Suplente. Em seguida, o Senhor Presidente 
passa os trabalhos para a Comissão de Finanças e Orçamento. Após a abertura da 
Reunião da Comissão a Vereadora Jéssyca Mônica se colocou para presidir a Comissão, 
porém os demais membros da Comissão não aceitaram, ficando assim a composição da 
Comissão, aprovada por 3 (três) votos favoráveis e (1) um voto contrário da Vereadora 
Jéssyca Mônica. Gilson Julião – Presidente, Cristovão Bomba – Relator, Jéssyca 
Mônica – Secretária e Dr. Nanau – Suplente. Por fim, foi encerrada a Reunião 
conjunta das Comissões de Legislação e Justiça e Finanças e Orçamento. 

 

Santa Cruz do Capibaribe, 07 de janeiro de 2025. 

 

JÉSSYCA MÔNICA DE LIMA CAVALCANTI                  JOSÉ ADILSON VITORINO DA SILVA  

 

 

 EMANUEL SOUZA RAMOS                                              TALLYS AUGUSTO DE LIMA MAIA 

 

 

JOSÉ SOARES CORREIA                                                        GILSON JOSÉ JULIÃO      

   

 

 INÁCIO MARQUES VIEIRA                                                      JOSÉ CRISTÓVÃO DA SILVA  
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